
Literarni klub 

Tip predmeta: družboslovno-humanistični izbirni predmet 

Razred: 7. razred 

Izvedba: 1 ura na teden oz. 35 ur letno 

Predstavitev in namen: 

Predmet literarni klub se povezuje z drugimi predmeti in področji, predvsem s slovenščino, 

šolskim novinarstvom, vzgojo za medije, zgodovino, angleščino, knjižnično vzgojo idr.  

Učenci spoznavajo kakovostno slovensko in svetovno književnost, razumejo raznolikost 

umetnostnih besedil, se o prebranih besedilih pogovarjajo, priporočajo prebrana besedila 

ostalim učencem, utemeljujejo svoja stališča, besedila primerjajo in se samostojno seznanjajo 

s sodobno besedno umetnostjo. Ustvarjajo doživljajska in domišljijska besedila, ki vključujejo 

prvine umetnostnega jezika, se poustvarjalno odzivajo na prebrano in pišejo o svojem 

doživljanju književnosti (dnevnik branja). Učenci razvijajo pozitiven odnos do književnosti, 

presojajo prebrano, razvijajo svojo domišljijo, obiskujejo knjižnico, literarne prireditve, 

pripravijo lahko razstavo v knjižnici ali na šolskem hodniku in s svojimi prispevki sodelujejo na 

literarnih natečajih. 

Oblike dela in ovrednotenje znanja: 

Predmet zajema dve podpodročji, in sicer bralni klub ter leposlovno pisanje. Učitelj učencem 

priporoči primerna besedila, sprejema tudi njihove pobude za branje. Učenci se seznanijo s 

književnimi zvrstmi in vrstami, trivialnimi in umetnostnimi besedili, temo, snovjo, idejo ter 

zgradbo književnega dela, spoznajo stalne pesniške oblike ter različne vrste proznih besedil. 

Dopolnilo šolskemu branju književnosti in bralnemu klubu je poustvarjalno in ustvarjalno 

pisanje učencev, ki ponuja možnosti za šolsko literarno ustvarjalnost. Najboljša besedila učenci 

objavljajo v mladinskem tisku, radijskih oddajah in šolskem spletnem časopisu PRVA.SI ter z 

njimi sodelujejo na literarnih natečajih.  

Predmetu je namenjena ena ura tedensko, po želji učencev se bo del ur izvedel v obliki 

fleksibilnega urnika – v obliki literarnega večera v šolski knjižnici. 

V šolskem letu so učenci ocenjeni najmanj trikrat. 

Izvajalec predmeta: Janja Ribič 

 


